

නිවාස උණුසුම්කරණ සහ සිසිලන වැඩි දියුණු කිරීමේ වැඩසටහන

# ඔබේ නිවාස උණුසුම්ව හා සිසිල්ව තැබීමට සහය



ඔබේ පැරණි තාපන පද්ධතිය බලශක්ති කාඩ්ඤාම ප්‍රතිලෝම වක්‍ර වායු සමීකරණ යන්ත්‍රයකින් වැඩි දියුණු කරන්න, එමඟින් ශීත සෘතුවේදී ඔබට උණුසුම් වන අතර ගිම්හානයේදී සිසිල් වේ.

නිවාස උණුසුම්කරණ සහ සිසිලනය වැඩි දියුණු කිරීමේ වැඩසටහන යටතේ සුදුසුකම් ලත් නිවාස සඳහා \$1,000 ක වට්ටම් ලබා ගත හැකිය.

බලශක්ති කාර්යක්ෂම ප්‍රතිලෝම වක්‍ර වායුසමීකරණ යන්ත්‍ර සහිත ගෑස් හිටර්, විදුලි හිටර් සහ ලී හිටර් වැඩි දියුණු කිරීම සඳහා වට්ටම් ලබා දීමෙන් වික්ටෝරියානු නිවාසවලට උෂ්ණත්ව අවශ්‍යතාව වැඩි දියුණු කිරීමට නිවාස උණුසුම්කරණ සහ සිසිලනය වැඩි දියුණු කිරීමේ වැඩසටහන උපකාරී වේ. උණුසුම්කරණ පද්ධතිය නොමැති අයදුම් මේ සඳහා සුදුසුකම් ලබති.

මෙම වැඩසටහන යටතේ, සුදුසුකම් ලබන නිවාස සඳහා:

- » බලශක්ති කාඩ්ඤාම ප්‍රතිලෝම වක්‍ර වායු සමීකරණ යන්ත්‍රයක පිරිවැය සඳහා \$1,000 ක්,
- » යල් පැන ගිය ගෑස් හීටරයක් (පවතින ගෑස් හීටරයක් ප්‍රතිස්ථාපනය කරන්නේ නම්) ඉවත් කිරීමේ පිරිවැය සඳහා \$200 ක් සහ
- » ස්විච් පුවරුව වැඩි දියුණු කිරීමේ පිරිවැය සඳහා \$500 ක් (ප්‍රතිලෝම වක්‍ර වායු සමීකරණ යන්ත්‍රය සවි කිරීමට වැඩි දියුණු කිරීම අවශ්‍ය නම්).

ප්‍රතිලෝම වක්‍ර වායුසමීකරණ යන්ත්‍රයකට යාවත්කාලීන විය යුත්තේ ඇයි?



ඔබේ උෂ්ණත්ව පහසුව වැඩි කර ගන්න



අඩු බලශක්ති පිරිවැය



ඔබේ සෞඛ්‍යය සහ යහපැවැත්ම වැඩිදියුණු කර ගන්න



හරිතාගාර විමෝචනය අඩු කරන්න

ඔබ නිවාස උණුසුම්කරණ සහ සිසිලනය උසස් කිරීමේ වට්ටම් සඳහා සුදුසුකම් ලබන්නේද යන්න බැලීමට පහත ඇති QR කේතය පරිලෝකනය කරන්න, නැතිනම් මෙයට යන්න:

[heatingupgrades.vic.gov.au](http://heatingupgrades.vic.gov.au)



ඔබේ භාෂාවෙන් අප සමඟ කථා කිරීමට කැමති නම් 131 450 අංකයට ජාතික පරිවහන හා සහය සේවාව ඇමරිමෙන් ඔබට නොමිලේ දුරකථන පරිවර්තන සේවා ලබා ගත හැකිය.



© The State of Victoria Department of Environment, Land, Water & Planning 2021

**වගකීම් හරුව**  
මෙම ප්‍රකාශනය ඔබට සහය විය හැකි නමුත් වික්ටෝරියා ප්‍රාන්තය සහ එහි සේවකයින් කිසිදු ආකාරයක අඩුපාඩුවක් නොමැතිව හෝ ඔබේ විශේෂ අවශ්‍යතා සඳහා මුළුමනින්ම සුදුසු යැයි සහතික නොවන අතර එම නිසා මෙම ප්‍රකාශනයේ ඇති ඕනෑම තොරතුරක් මත විශ්වාසය තැබීමෙන් ඔබෙන් පැන නැඟිය හැකි ඕනෑම ගැටලුවක්, පාඩුවක් හෝ වෙනත් ප්‍රතිඵලයක් සඳහා සියලුම වගකීම් ප්‍රතික්ෂේප කරයි.